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Kryssa i det som stämmer överens med hur du definierar dig. 

Namn  Antal  %  

Kvinna  32  72,7  

Man  12  27,3  

Annat  0  0  

Vill inte uppge det  0  0  

Total  44  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (44/44)  
 
 

 
Jag deltog i min roll som: 

Politiker  

Ledamot socialnämnden falkenberg  

KPR ledamot  

SKPF  

Politiker  

Deltagare i Kpr i Varberg för skpf  

Ledamot KPR Halmstad  

Pensinär  

Ordförande i SPF förening och utsedd KPR/RPR representant  

V.ordf KPR Varberg  

Politiker  

KPR ombud  

Politiker  



Ersättare i Fkbg Pensionärsrådet  

ordf i SPF Snöstorp  

KPR-ombud  

Ledamot i kommunalt pensionärsråd  

Ersättare i KPR Halmstad  

Förtroendevald.  

Förtroendevald pensionär  

Politiker  

KPR represetant  

Ersättare i KPR  

KPR  

PRO och KPR representant  

RPR-ledamot  

Ledamot KPR PRO  

Ordf.SKPF avd 35  

Ledamot i SKPF  

Förtroendevald  

Ordförande för MorupStafsinges avdelninng  

Ledamot i KPR och RPR  

suppleant KPR  

Chef i regionen  

politiker  

Med i Samrådsgruppen som RPG-medlem  

Politiker  

Pensionär och förtroendevald  

SPF seniorerna RPRS samrådsgrupp  

Politiker  

Kpr-ledamot hylte  

Styrelseledamot SKPF avd 35  

KPR representant  
 
 



Hur är ditt helhetsintryck av dagen? 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  35  81,4  

Ganska bra  7  16,3  

Ganska dåligt  1  2,3  

Mycket dåligt  0  0  

Total  43  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,7% (43/44)  
 
 

 
Gav dagen kunskap och inspiration som du har nytta av i ditt arbete, medlem i pensionärsförning eller 
annan roll? 

Namn  Antal  %  

I mycket hög utsträckning  14  31,8  

I ganska hög utsträckning  27  61,4  

I ganska låg utsträckning  2  4,5  

I mycket låg utsträckning  1  2,3  

Total  44  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (44/44)  
 
 

 
Vad anser du om föreläsningarna under dagen? Var det någon föreläsning som var extra bra eller 
intressant? 

perfekt mix av dagen. Bra föreläsare som va sakliga och pigga. Vilket gjorde att 1 timme gick snabbt  

Alla var intressanta  

Mårten Nylen var toppen, samt föreläsningen om Minnesmottagningen i Varberg. Fast jag tyckte det var bra 
föreläsare hela dagen.  

Demens , Hälsa o träning med Mårten . Det var dom jag fastnade mest för  



Härligt att få möte en sådan inspiratör som Mårten Nylén!  

Bäst var Mårten Nyhlén. Demensföreläsningen direkt dålig och oengageradi  

Mårten gav mig energi!  

Demens  

Annelie Georgsson gav en mycket bra presentation om demensvården i Halland.  
Bra jobbat av dig att få hit Mårten Nylén. Härligt med så mycket inspiration.  

Demensföreläsningen var väldigt lärorik.  
Mårten Nylén var väldigt underhållande.  

Demensföreläsningen gav en bra översiktlig struktur  

Demensvården i Halland och Hälsoinspirationen och kulturplanen!  

Demensvården och Hälsoföreläsningen.  

Föreläsningen om demensutredning var mycket intressant. Mårten Nylèn var intressant och uppiggande.  

Alla var olika och berörde olika ämnen, alla var inspirerande och intressanta, bra blandning  

Friskvårdsföreläsningen var extra bra.  

Mycket intresserad av demens, minnesmottagningen. Kultur och aktiviter.  

Angående styrfunktion för demensvård.  

De tre tjänstemannapresentationerna var till innehåll relevanta och nyttiga för mig men framförande och bilder var 
mindre bra anpassade till målgruppen.  
Mårten Nyhlén var en rätt bra talare men innehållet är lite av ʺdussinvaraʺ idag. De flesta av oss har hört samma 
sak från många håll. Någon större anpassning till gruppen hade inte heller gjorts.  

Alla var bra!  

Dom var alla bra men friskvårsföreläsningen var extra engagerande  

Seminariet om hälsa.  

Mårten var inspirerande. Alla var bra. Fick med mig mycket ny kunskap.  

Om Demenssjukdomar.  

Mårten var bäst, demens nyttig och även beredskapsplanen. Kulturen var inget för mig  

Civilt försvar kändes extra aktuellt och angeläget.  

Vissa var lite för egoistiska det vill säga de talade lite för mycket om sig själva.  

Demensvården i Halland  

Helt skilda ämnen, mycket intressant.  

Relevanta ämnen i sammanhanget.  

Allt var ett bra smörgåsbord som vi kunde ösa ur.  

Demenssjukvård  

På det stora hela bra, men den om demensvården var intressant  

Tyckte det var en bra mix på dagen!  
 
 



Finns något eller några ämnen som inte berördes som du skulle ha velat höra mer om? 

Inte som jag kan komma på nu  

Fri tandvård (efter 65 år)  

Primärvårdens äldrevård och ASIH som saknad.  

Saknade primärvårdens perspektiv av demensvården och även de kommunala strukturerna i samma ämne  

Kommer inte på just nu  

Anhöriguppmärksamhet. Aktiviteter för alla som är hjälpare åt behövande dement mfl sjuka i hemmet. Om, i n t e 
man tillräckligt stödjer den som hjälper en sjuk, är risken att även den som hjälper blir sjuk och det vill vi inte.  

Långa väntetider på vårdcentraler och svar på provtagningar.  

Demensföreläsningen var den till innehåll mest intressanta för mig och det finns mängder med andra diagnoser 
relevanta för en senior som skulle vara intressanta, t.ex. utveckling inom hjärt-/kärl-området. Utveckling inom 
hjälpmedelsområdet. Avancerad vård i hemmet....  

Synen på ”God och nära vård”- ineffektiv kedja.Närhet till vårdcentral efterlyses.Tidig vård mindre kostnad oftast i 
längden  

Nej, inte under denna dagen.  

Tyckte alla föreläsare gav inblick i många saker man bör känna till och har nytta av i vardagslivet.  

Nej  

Dialog kring utmaningen med att vi blir fler och lever längre med större möjligheter till behandling men också 
egenansvar med vård i hemmet och digitala lösningar tror jag behöver kommuniceras med våra 
pensionärsföreningar.  

Matförsörjningen vid eventuella avspärrningar.  

Jag hör inte till största ʺmålgruppenʺ; tänker att här är det viktigast att lyssna på pensionärerna.  

Vet ej.  

I vilken mån påverkar pensionärerna samhälles liv?  
Hur är det viktigt att satsa på äldre generationer?  

 
 



Motsvarade dagen dina förväntningar? 

Namn  Antal  %  

I mycket hög utsträckning  23  52,3  

I ganska hög utsträckning  20  45,5  

I ganska låg utsträckning  1  2,3  

I mycket låg utsträckning  0  0  

Total  44  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (44/44)  
 
 

 
Hur upplevde du möjligheterna för samtal och dialog? 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  13  30,2  

Ganska bra  27  62,8  

Ganska dåligt  3  7  

Mycket dåligt  0  0  

Total  43  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,7% (43/44)  
 
 

 
 

 



Övriga kommentarer om arrangemanget: 

Trevligt ordnat och väldigt god mat. Även om tiden var lite knapp vid maten  

Betr. ʺmöjligheterna för samtal och dialogʺ är det ju också upp till var och en av deltagarna. Möjligheterna fanns 
absolut, t.ex vid/efter lunchen.  

Mycket god idé med denna typ av samlingsdag  

Bra arrangemang ... Trevlig miljö ... Bra längd  

Sämst var kris och beredskaps föreläsningen  

Bra lokal, god mat, lagom långt.  

Det var lite mycket föreläsning och för lite tid för samtal och dialog. De korta pauserna var lite för korta när man är 
så många samlade.  

Man samtalar ju mest och under längre tid med andra man känner som var med under dagen. Tankarna fortsätter 
ju en längre tid.  

Det är trevligt att träffa politiker och andra pensionärer.  

God mat och trevliga samtal, blir bra med att man sitter i smågrupper och kan fördjupa samtal, lära känna nya 
kontakter  

En bra dag, m e n lite stressigt och samtal vid raster kunde blivit mer av. Fler liknande föreläsningsteman, aktuella, 
för ledamöter KPR m fl. berörda, tack!  

En bra och berikande dag.  

Bra och välordnat!  

Bra lokal , god mat . Lätt att parkera.  
Bra tider en fredag  

Det var bland de bättre temadagarna som Regionen arrangerat  

Lokal , teknik mat och allt övrigt fnungerade mycket bra!  

Laxbutiken lokal lite svår då den är långsmal. Man vill gärna se på den som pratar Annars ok god mat.  

En intressant dag!Tiden bara flög iväg.Trevlig lokal och god mat.Tack!  

Vad det gäller maten så kan Laxbutiken säkert bättre  

Bra program, ordning och reda. Bra gjort med så många deltagare. Det flöt på bra i serveringen också.  
Tack för dagen!  

En mycket givande dag.  

Det var ett bra ordnat möte. Mindre lyckades med lokalen , för trång.  
Hoppas att Regionen kommer att använda dessa kunskaper, erfarenheter, vilja och styrka som finns hos oss äldre.  
TACK.  

Bra o intressanta ämnen  
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